



Всем! Всем! Всем!

А у нас на огороде созрел урожай, и мы, по старой традиции собрались все вместе, чтобы отметить это событие.

У нас сегодня было все: и песни, и танцы, и игры и загадки. Ну и, конечно, никто не ушел без вкусных и полезных подарков. А собрали мы немало:

- картофель;
- горох;
- морковь;
- свеклу;
- лук;
- чеснок и много-много зелени... Вот такой урожай вырастили ребята вместе со своими воспитателями!

Более подробно о том, как проходил праздник Вы можете познакомиться в нашем [фото альбоме](#)